



Vážení občania,

spoločnosť **Slovak Telekom a.s.**, plánuje vo vašej obci realizáciu modernizácie telekomunikačnej siete zmenou charakteru na optickú sieť. Za týmto účelom prebehne v obci Limbach zber **súhlasov s umiestnením a zhotovením súčasti verejnej elektronickej komunikačnej siete** vo vašej nehnuteľnosti. Formulár na vyplnenie vložíme každému občanovi do poštovej schránky. Vyplnený súhlas môžete odovzdať vhođením do zbernej urny označenej nápisom „Slovak Telekom – Súhlasy“ umiestnenej vo vestibule obecného úradu, alebo zaslaním prostredníctvom elektronickej pošty na adresu: **viselka@elkatel.sk**.

Súhlasné stanoviska budeme zbierať iba od vlastníkov nehnuteľností, ktorí **nie sú** vyznačení **červenou farbou** na priloženej mape. Tieto nehnuteľnosti plánujeme pripájať prostredníctvom výkopu počas budovania siete. Nehnuteľnosti vyznačené na priloženej mape v **červených zónach** budú pripájané prostredníctvom vzdušných prípojok ku ktorým udelíte súhlas k pripojeniu zakúpením **služby po ukončení výstavby** siete v obci.

Zber súhlasov bude zabezpečovať projekčná kancelária **elkatel s.r.o., Račianska 96, 821 02 Bratislava** v zastúpení **Mgr. Lukáša Viselku**. Formuláre budeme vhadzovať do vašich poštových schránok od utorku 12.03.2024. Rezervné formuláre budú umiestnené pri zbernej urne.

V prípade záujmu o udelenie súhlasu prosíme o riadne vyplnenie formuláru a teda údaje o vlastníkovi a stavbe na prvej strane súhlasu:



Vlastník/spoluvlastník stavby:

Meno, Priezvisko/Názov:

Adresa/Sídlo:

Telefón:

Údaje o stavbe:

Adresa:

Súpisné číslo:

List vlastníctva:

IČO:

Registrácia:

Mail:

Katastrálne územie:

Parcela:

Veľkosť vlastníckeho podielu (spolu)vlastníka:

Súhlas s umiestnením a zhotovením súčasti verejnej elektronickej komunikačnej siete

Dolu podpísaný vlastník/spoluvlastník vyššie uvedenej stavby týmto udeľujem súhlas spoločnosti Slovak Telekom, a.s.¹ na zhotovenie optickej prípojky pre vyššie uvedenú stavbu v rámci realizácie líniovej stavby:

INS FTTH PK PEZN 01 Limbach

Svoj súhlas, prosím, potvrdte aj podpisom na druhej strane súhlasu.

Mgr. Lukáš Viselka – viselka@elkatel.sk